



Бабр-Чарт: главы Республики Бурятия. Лето 2024

Проект Бабр-Чарт – это объективная оценка активности и деятельности фигурантов исполнительной и законодательной власти в регионах.

В отличие от разного рода «пузомерок», Бабр-Чарт основывается на комплексной оценке реальной деятельности фигуранта и отражении результатов этой деятельности в региональных и федеральных СМИ. Чем активнее работает фигурант и чем больше о нем пишут журналисты – тем выше вероятность попасть в чарт.

Чарт состоит из двух блоков: Лидеры и Антилидеры.

Итоговый чарт формирует нейросеть Бабра на основе комплекса факторов. Мы не ранжируем персоны внутри лидеров или антилидеров, расположение в таблице оставлено на усмотрение нейросети.

Лидеры

Алексей Сокольников



Глава Кабанского района Алексей Сокольников летом внёс большой вклад в благоустройство и развитие района, уделяя особое внимание инфраструктурным проектам и созданию комфортной среды для местных жителей. Так, Каменск смог выиграть 50 миллионов рублей на благоустройство парка Победы, на станции Посольская появилась новая спортивная площадка, а жители села Кабанска получили доступ к питьевой воде из централизованного источника водоснабжения. Кроме того, летом под руководством администрации района была успешно ликвидирована крупная несанкционированная свалка в селе Сухая.

Геннадий Лхасаранов



Геннадий Лхасаранов успешно поработал над развитием экономики Кижинского района и социальной сферы. Главным событием лета стало возобновление добычи бериллиевых минералов на Ермаковском месторождении. Отметим здесь же установку многофункционального комплекса для занятий спортом и строительство современной школы в селе Кижинга, которое на данный момент находится на этапе завершения.

Булат Цыремпилов



По итогам лета хотелось бы особенно похвалить главу Хоринского района Булата Цыремпилова, который всё ещё успешно справляется со своими обязанностями, не был замешан в скандалах и активно работает над развитием и улучшением качества жизни в районе. Хоринский район победил в III Конкурсе лучших проектов формирования комфортной городской среды в субъектах ДФО. Стоит ли здесь что-либо добавлять?

Антилидеры

Виталий Шальков



Летом Заиграевский район под руководством Виталия Шалькова снова в лидерах со знаком минус. Шальков с каждым разом всё больше подчеркивает свою некомпетентность в вопросах управления районом. Село Старая Брянь осталось без медицинской помощи. А закрытие ветхой школы в селе Старый Онохой и назначение бывшего пресс-секретаря мэра Улан-Удэ, замешенного в секс-скандале, директором техникума окончательно подорвало доверие к образовательной системе района. В условиях нарастающих проблем очевидно, что Шальков вообще не справляется с возложенными на него обязанностями.

Михаил Мишурин



Михаил Мишурин, глава Баргузинского района, особенно отличился летом из-за всплывшего скандала с его отпрывком, который распылил незнакомцу в лицо перцовый баллончик. Общественность возмущена тем, что расследование затягивается, а пострадавший водитель продолжает страдать от последствий нападения сынка чиновника: связи высокопоставленного родителя явно влияют на ход дела. Тем временем Мишурин-старший продолжает претендовать на второй срок полномочий.

Андрей Фомин

Работа главы Кяхтинского района Андрея Фомина вызывает большие вопросы. Несмотря на то что Фомин возглавляет район менее года, он уже успел показать наплевательское отношение и к благоустройству, и к сохранению культурного наследия. Два памятника федерального значения – Гостиные ряды и Гостиный двор – по-прежнему на грани полного развала. Состояние больниц в районе оставляет желать лучшего, а одна из них вот-вот закроется. Полное игнорирование проблем со стороны Андрея Фомина в конечном итоге приведёт к оттоку населения, которого и так осталось не так много.



Николай Емонаков

В июне Николай Емонаков продемонстрировал всей стране ужасы молодёжной и инфраструктурной политики Иволгинского района. Во время Дня России группа подростков с особой жестокостью избила девочку, что, судя по реакции самих детей и жителей района, является нормой для них. Не осталась без внимания Бабра ситуация с проседанием грунта в школе села Гурульбе, на которую глава по-просту «забил».



Чингис Цыренжапов

Ещё один скандал произошёл в Еравнинском районе. Глава Чингис Цыренжапов оказался в центре масштабного коррупционного скандала, связанного с арестом его зама и аферой вокруг строительства школы в Сосново-Озёрске. Следствие указывает на серьёзные нарушения в процессе подписания контрактов. Несмотря на арест замглавы и допрос самого Цыренжапова, глава продолжает исполнять свои обязанности, что наталкивает на мысль о его связи с высокопоставленными чиновниками.

